
PLAN POSLOVANJA DRUŠTVA PRAGRANDE d.o.o.

za 2019. godinu



KOMENTARI UZ PLAN POSLOVANJA ZA 2019. GODINU

Poslovanje društva Pragrande d.o.o. kao i u ostalim sektorima pod direktnim je utjecajem sektorskih promjena kao i u sektoru gospodarenja otpadom. Promjenom zakona o vodnom gospodarstvu i potrebi usklađenja sa vodno-komunalnim direktivama značajno se utječe i na poslovanje društva.

Presjek stanja u 2018. godini

No ono što je za društvo najvažnije nakon godina negativnog rezultata poslovanja kao direktna posljedica nedostatnih cijena usluga je da je društvo u 2018. godini izvršilo usklađivanja cijena usluga. Ova promjena se odrazila i na poslovanje društva pa za 2018. godinu očekujemo pozitivan poslovni rezultat. Nakon godina gubitaka društvo će u 2018. godini ostvariti pozitivan rezultat poslovanja. S obzirom na akumulirane gubitke biti će potrebno sukladno mogućnostima to postepeno pokriti u slijedećim godinama.

Osim ostvarenja pozitivnog poslovnog rezultata društva to uravnoteženje omogućuje i na operativnoj razini usklađenja potrebnih aktivnosti s obzirom na povećanje potreba u održavanju sustava odvodnje i pročišćavanja ali i sustava oborinske odvodnje. Izgradnjom i puštanjem u rad novog sustava odvodnje raste i aktivnosti vezane za održavanje. Također ova promjena omogućuje i daleko efikasnije održavanje oborinskog sustava odvodnje s obzirom na značajne promjene i unapređenja realizirane zadnjih godina. Ovdje je potrebno istaknuti uvođenje aktivnosti čišćenja podvodnog dijela kanala Pragrande i to na godišnjoj razini, značajno veći obujam aktivnosti vezan za rad novog sustava odvodnje.

Osim usklađenja cijena usluga održavanja i pročišćavanja otpadnih voda povećane su i cijene naknade za razvoj. Završetkom i puštanjem u rad novog sustava odvodnje postojeća naknada služila je za pokrivanje kreditnih zaduženja po projektima Jadran I i Jaran II. Time se ta naknada većim dijelom veže za plaćanje kreditnih zaduženja sa Svjetskom bankom. Ovo ne ostavlja mogućnost pokretanja novog investicijskog ciklusa pred kojim se društvo nalazi kao i nedostatna sredstva u pripremi potrebne studijske i projektne dokumentacije za realizaciju EU projekata Pula Sjever i Pula Centar.

Povećanje naknade za razvoj kao i usklađenjem cijena usluga društva stvoreni su preduvjeti za završetak studijske i projektne dokumentacije što uključuje i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa te mogućnost kreditnog zaduženja kako bi se navedeni projekti mogli realizirati. Pozitivno poslovanje društva osnovni je preduvjet za mogućnost zaduženja dok je povećanjem naknade osiguran izvor za povrat kredita u slijedećim godinama.

Cijelu 2018. godinu obilježile su osnovne aktivnosti društva na održavanju sustava odvodnje i pročišćavanja, održavanju sustava oborinske odvodnje te intenzivnoj izradi studijske i projektne dokumentacije za EU projekte Pula Centar i Pula Sjever. Također društvo je u skladu sa programima grada Pule, grada Vodnjana i općine Fažana

realiziralo programe gradnje koji su sufinancirali što iz naknade za razvoj grada Vodnjana, te proračuna grada Pule i općine Fažana.

Za istaknuti je da je grad Pula završetkom godine prebacio dio novčanih sredstava društvu kako bi u 2019. godini do akumulacije određenih sredstava iz naknade za razvoj omogućilo nesmetani nastavak izrade potrebne studijske i projektne dokumentacija kao i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa.

Početak realizacije EU projekta Pula SJEVER i Pula CENTAR u 2019. godini – stvaranje preduvjeta za gospodarski uzlet i podizanja kvalitete življenja

Poslovnu 2019. godinu trebali bi obilježiti početak realizacije EU projekta Pula SJEVER. Naime taj projekt u završnoj je fazi realizacije potrebne dokumentacije i rješavanju imovinsko-pravnih odnosa. Prema planiranim aktivnostima slijedi potpisivanje ugovora i u drugom dijelu godine raspisivanje pojedinih tendera što će označiti i početak realizacije navedenoga projekta. Za ovaj projekt u 2018. godini ishodene su sve lokacijske dozvole te se intenzivno radi na rješavanju imovinsko-pravnih odnosa kako bi se ishodovale potrebne građevinske dozvole.

Tijekom 2019. godine očekuje se i završetak najvećeg dijela potrebne dokumentacije ishođenje građevinskih dozvola i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa. Prema planu početak i raspisivanje tendera očekuje se početkom 2020. godine. Postoje značajni rizici u realizaciji ovih projekata na državnoj razini zbog brojnih problema realizacije projekata u vodno-komunalnom sektoru na cijelom području RH.

Dakle 2019. godina biti će godina početka realizacije EU projekata. Ne smijemo zaboraviti da ćemo realizacijom ovh projekata osim zadovoljenja vodno-komunalnih direktiva na području kojim upravlja društvo osigurati priključenja na kanalizacijski sustav za više od 1500 korisnika u prigradskim naseljima. Biti će rekonstruirani glavni magistralni vodovi te izgrađeni novi uređaji za pročišćavanje.

Ovako zahtjevni i složeni projekti vrijednosti gotovo milijardu kuna zahtjevaju značajno povećanje i ekipiranje timova na njihovoj realizaciji. Društvo će svakako pojačati i stvoriti projektну organizacijsku jedinicu te zaposliti nove djelatnike koji će raditi na realizaciji projekta. Upravo je iz navedenih razloga bilo potrebno povećati cijene usluga kako bi se dodatni djelatnici mogli zaposliti.

Osim intenzivnih aktivnosti na realizaciji projekta Pula SJEVER intenzivno će se raditi na završetku studijske i projektne dokumentacije projekta Pula CENTAR. Završetak 2018. godine i početak 2019. godine obilježava javna rasprava radi usvajanja studije utjecaja na okoliš kao najvažnijeg dokumenta okolišne dokumentacije. Također intenzivno će se raditi na rješavanju imovinsko-pravnih odnosa ta završetku projektne dokumentacije za koju je već u 2018. godini ishodavan veći dio lokacijskih dozvola.

Osim aktivnosti vezanih za realizaciju EU projekata očekuju nas aktivnosti na redovnom programu održavanja sustava odvodnje i pročišćavanja kao i oborinskog sustava. Društvo će pratiti program investicija grada Pule te se u 2019. godini očekuje početak

realizacije projekta Giardini ili projekta Kandlerove ulice kao i manjih zahvata u određenim dijelovima grada. Također sukladno usvojenim programima gradnje društvo će realizirati i planirane investicije općine Fažana i grada Vodnjana. Za istaknuti je da je Općina Fažana sa krajem 2018. godine uvela naknadu za razvoj. Ovime sve JLS na kojima će se realizirati projekt Pula SJEVER i Pula CENTAR imaju uvedene naknade za razvoj. U 2019. godini od investicija očekuje nas i početak realizacije projekta oborinske odvodnje naselja Pješčana uvala koja se financira iz sredstava općine Medulin.

Najava promjene zakona o vodama – okrupnjavanje vodno-komunalnog sektora

Iako kao i u ostali sektorima kao što je gospodarenje otpadom najavljene promjene kao i potrebna usklađenja idu puževim korakom za 2019. godinu najavljuju se značajne promjene u pogledu okrupnjavanja vodno-komunalnog sektora.

Zakonodavac ima namjeru izvršiti izmjenu zakona o vodama koji ide prema okrupnjavanju vodno-komunalnog sektora. Ovo za društvo znači ujedinjavanje na razini uslužnog područja. Pitanje je koliko će biti društva na području Istarske županije. Postavlja se i pitanje potrebnog vremena da bi se to ujedinjavanje moglo izvršiti.

Ono što je neupitno je potreba ujedinjenja sa društvom Vodovod Pula do kraja realizacije EU projekata Pula SJEVER i Pula CENTAR. Ujedinjenje je preduvjet za dobivanje EU sredstava i realizaciju projekata. U 2019. godini očekuje nas potpisivanje sporazuma sa društvom Vodovod Pula.

Poslovnu 2019. godinu trebalo bi obilježiti i raspisivanje koncesije za praznije septičkih jama u općini Marčana i Ližnjan. Tijekom 2018. godine koncesije su raspisane i odabran je koncesionar za općine Barban i Svevinčenat. Ovo je preduvjet za stvaranje reda i kontrole na ovom području kako bi se moglo kontrolirati broj i sastav ispuštanja sadržaja u sustave odvodnje aglomeracija sjever i centar.

Plan poslovanja Društva Pragrande d.o.o. za 2019. godinu izrađen je na temelju procjene poslovanja za 2018. godinu, programu održavanja komunalne infrastrukture Grada Pule za 2019. godinu, kao i procjenama ulaganja i kretanja troškova, a sve na bazi informacija koje su nam trenutno na raspolaganju. Ovdje valja naglasiti da je osnivanjem društva i pokretanjem EU projekata već nastupio veliki dio organizacijskih promjena, a dio promjena u pogledu okrupnjavanja djelatnosti odvodnje na nivou više razine lokalne samouprave se najavljuju za slijedeće srednjoročno razdoblje. Nadamo se da će 2019. godina biti afirmativna godina u kojoj će se rezultati i promjene koje su već nastale, kako u organizacijskom, tako i razvojnom aspektu (vrlo značajna ulaganja), sada i na dalje odraziti na osiguranje stabilnog i pozitivnog poslovanja društva.

Poslovanje društva biti će usmjeravano ovisno o kretanjima u okruženju prvenstveno očuvanju stabilnosti poslovanja i ispunjavanju temeljnih aktivnosti društva, te će se ukoliko to prilike kao što smo ranije i naveli u okruženju zahtijevaju plan poslovanja i investicija prilagođavati potrebama i mogućnostima.

Osnovni ciljevi u 2018. godini

S obzirom na navedeno osnovni cilj u 2019. godini je osigurati prije svega pozitivno i stabilno poslovanje Društva, te uspješno financijski i operativno provesti sva ulaganja koja nam se nameću kroz zahtjeve jedinice lokalne samouprave, a koje u velikom dijelu ovisi o proračunskim sredstvima JLS, sredstvima Hrvatskih voda i poticajnim sredstvima države. Ovdje prije svega želimo istaknuti i početak realizacije projekata Pula Centar i Pula Sjever.

Pretpostavka ostvarenja osnovnog cilja poslovanja je realizacija planom predviđenih programa održavanja i investicija. Na ostale pojedine rashode društvo nije u mogućnosti utjecati pa ih je planom teško i predviđati, a tu mislimo prije svega na kretanje cijena i utrošaka energenata i vode. Prema ovako koncipiranom planu poslovanja predviđen je pozitivan rezultat – **dobit u iznosu od 193.117 kuna.**

Jasno je da realizacija projekata Pula SJEVER i Pula CENTAR velikim dijelom ovisi i o nacionalnim institucijama koje čine operativna, provedbena i kontrolna tijela kao što su Hrvatske vode, te ministarstva zaštite okoliša i regionalnog razvoja.

Sumirajući navedeno, želimo istaknuti da će glavna obilježja poslovanja u 2019. godini biti:

- **Ostvarenje pozitivnog poslovnog rezultata te realizacija aktivnosti sukladno planu održavanja sustava odvodnje i pročišćavanja kao i oborinskog sustava odvodnje,**
- **početak realizacije projekta Pula SJEVER i završetka studijske i projektne dokumentacije projekta Pula CENTAR, što podrazumijeva i osiguranje potrebne financijske konstrukcije (kreditnog zaduženja) za projekt Pula SJEVER,**
- **realizacije programa investicija grada Pule i grada Vodnja, te općina Fažane i Medulin (naselja Pješćana uvala),**
- **jačanja intelektualnog kapitala i to pojačanjem broja djelatnika projektne organizacijske jedinice na realizaciji EU projekata kao i ostalog potrebnog kadra u društvu.**

PRIHODI

Prihodi društva u 2019. godini temelje se na niveliranju cijene usluge odvodnje, kao i na programu održavanja sustava atmosferskih voda u gradu Pula, koji obuhvaća i program pojačanog održavanja, a gdje će njihova realizacija prije svega ovisiti o raspoloživim financijskim sredstvima u gradskom proračunu.

Planirani su ukupni **prihodi od 29.792,982 kuna** i veći su za 6% u odnosu na procjenu ukupnih prihoda u 2018. godini, a najveća povećanje prihoda predviđa se iz povećanja cijene odvodnje otpadnih voda. Za poslovne prihode od prodaje usluga planiran je u 2019. godini isti obim usluga kao i za 2018. godinu s tim da se je za sve radne jedinice kao i kod redovnog programa odvodnje otpadnih voda u dijelu koji se odnosi na izvršenje ugovora s Gradom Pula.

Prema programu rada za 2019. godinu s gradom Pula za usluge pojačanog održavanja sustava atmosferskih voda predviđen je isti iznos ugovora od 3.866.000 kn. u odnosu na prošlu godinu. Kroz povećanje cijena usluga odvodnje planiran je prihod nešto manji od 2 milijuna kuna.

Prihodi od kompenzacija, subvencija, dotacija, refundacija i sl. većim dijelom odnose se na odgođene prihode u visini troškova amortizacije za izgrađeni kolektore, građevine i nabavljenu opremu, a financiranu dijelom od strane Hrvatskih voda, HBOR-a, Državnog proračuna, jedinica lokalne samouprave ili namjenskih sredstava za izgradnju (naknada za razvoj, naknade za izgradnju), i veći su u odnosu na 2018. godinu ali ne utječu na konačni rezultat poslovanja, s obzirom da ujedno predstavljaju i rashod (amortizacija).

Financijski prihodi su planirani u iznosu od 72.000 kuna, a predstavljaju prihode od kamata na depozite i zateznih kamata.

RASHODI

U planu poslovanja za 2019. godinu predviđa se porast ukupnih rashoda približno u odnosu na 2018. godinu za 8%, a planiraju se ukupni **rashodi na razini od 29.599.865.00 kuna**.

Kod **materijalnih troškova** dolazi do porasta od 0,5 milijuna kuna odnosno 15%. Sve kategorije materijalnih troškova iskazuju povećanje kao dio povećanog opsega održavanja, pri tome potrebno je izdvojiti troškove energije koje rastu po stopi od 13% ili više za 250.000kn i to najvećim dijelom zbog porasta troškova električne energije i najavljenog rasta cijena. Dio porasta planiran je i kod rezervnih dijelova ukoliko društvo na sebe preuzme pružiti uslugu pražnjenja septičkih jama na području aglomeracija kojim upravlja.

Troškovi usluga planiraju rasti po stopi rasta od 7% ili za oko 150.000kn više u odnosu 2018. godinu. Tu su troškovi većine vanjskih usluga neznatno rasli sukladno povećanju opsega održavanja.

Kod **troškova održavanja** porast troškova u odnosu na 2018. godinu iznosi 8% te je vezan za usluge čišćenja poslovnih prostorija, a koji su poslovi dodijeljeni natječajem na izvršenje vanjskom poduzeću, većim troškovima čuvanja imovine, održavanja vozila i dr. Veće odstupanje od plana moguće je ukoliko dođe do preuzimanja pružanja usluge pražnjenja septičkih jama od strane trećih lica.

Troškovi **komunalnih usluga** povećani su u stavci isporuke vode za 19%, a čija potrošnja znatno raste zbog povećanog dotoka otpadnih voda na uređaj za pročišćavanje te se kroz tehnološki sustav ispiranja sita od onečišćenja i mulja koriste veće količine vode. Najvećim dijelom rast je planiran i zbog rasta cijena usluga vodoopskrbe.

Troškovi osoblja povećani su za 7%, odnosno za gotovo pola milijuna kuna. Ova kategorija najviše raste, a sukladno potrebi angažmana dodatnog osoblja na realizaciji projekata EU Pula Sjever i Pula Centar.

Trošak amortizacije raste za 9% ili za 1,2 milijuna kuna kao posljedica stavljanja u funkciju većeg dijela novoizgrađenih dionica sustav sekundarne kanalizacijske mreže ali i nabavke potrebne opreme i vozila. Ovdje se kao protu stavka javljaju prihodi od kompenzacija, subvencija i dotacija. i dr.

Ostali troškovi poslovanja planiraju se u nešto manjim iznosima u odnosu na prošlu godinu i to najvećim dijelom na smanjenju dugoročnih rezerviranja za otpremnine. Financijski troškovi planiraju se kao i u prošloj godini i oni su neznatni. Ostali rashodi koji obuhvaćaju najvećim djelom ispravak vrijednosti potraživanja uslijed nemogućnosti naplate planirani su manjem iznosu u odnosu na 2018. godinu.

Ovdje je važno istaknuti da se planira proporcionalan rast svih troškova vezanih za povećane potrebe održavanja kao i nabavke osnovnih sredstava. Također veliki dio troška vezan je za porat troškova osoblja kao direktne posljedice značajnog povećanja obima poslovanja kod usluge pražnjenja sadržaja septičkih jama ali i pripreme EU dokumentacije.

PLAN INVESTICIJA

Plan investicija iskaz je realnih potreba i mogućnosti glede ulaganja u osnovna sredstva s obzirom na trenutno stanje i potrebe. Kao što je rečeno u uvodu kao i poslovanje Društva, tako će i investicije u 2019. godini ovisiti o trenutnoj gospodarskoj situaciji, a samim time i mogućim raspoloživim izvorima i uvjetima financiranja.

Planirane investicije predviđaju kontinuitet u izgradnji sustava za odvodnju otpadnih voda Pula Centar i Pula Sjever, a koji se provode kroz jedinice lokalne samouprave Grad Pula, Grad Vodnjan i Općina Fažana, te izgradnju sekundarnih sustava u koji plan je ušla i Općina Medulin, te potrebna obnova opreme djelatnosti. Također plan predviđa nastavak izrade potrebne studijske i projektne dokumentacije EU projekta Pula SJEVER i Pula CENTAR.

Plan nije precizno napravljen, obzirom da su jedinice lokalne samouprave tek u procesu donošenja svojih proračuna, te ostavlja da se željena ulaganja pojedinih jedinica lokalne samouprave odrede tijekom godine kroz njihove realne mogućnosti, obzirom da se te investicije većinom financiraju iz proračuna gradova i općina, kroz programe Hrvatskih voda, te eventualnih donacija. Plan obuhvaća ulaganja u sustave odvodnje od čega je najveći dio vezan za sustave u Gradu Puli, a zatim u Općini Fažana, Gradu Vodnjanu i Općini Medulin.

Intenziviranje aktivnosti na realizaciji studijske i projektne dokumentacije EU projekata Pula Sjever i Pula Centar

Na području grada Pule u 2019. godini planira se daljnja realizacija prije svega aktivnosti vezanih za nastavak izrade studijske i projektne dokumentacije aglomeracija Pula Centra i Pula Sjever. Pri tome osim izrade potrebne dokumentacije planiraju se intenzivirati započeti procesi rješavanja imovinsko-pravnih odnosa na navedenim projektima.

Pula Sjever

Za projekt Pula SJEVER 2019. godina trebala biti godina potpisa ugovora, izrade potrebne tender dokumentacije i raspisivanja natječaja. Potrebna dokumentacija je gotova, riješeno je oko 50% ukupnih imovinsko-pravnih odnosa te bi do početka same realizacije projekta veći dio imovinsko-pravnih odnosa trebao bit riješen. Podsjećamo da će se ovim projektom osim uređaja za pročišćavanja i glavnih magistralnih kanalizacijskih vodova izgraditi sekundarna kanalizacijska mreža naselja Štinjan 10km i grada Vodnjana 10km. Prema procjenama ukoliko sve ide prema planu kraj godine predviđen je za raspisivanje prvih natječaja a početka radova očekuje se tijekom 2019. godine.

Pula Centar

Kao i kod projekta Pula SJEVER i na projektu Pula CENTAR očekuje se intenziviranje izrade projektne dokumentacije i usvajanje najvažnijeg okolišnog dokumenta studije utjecaja na okoliš. Drugi dio vezan je rješavanje imovinsko pravnih odnosa. Veći dio lokacijskih dozvola je ishodovano dok će ostatak biti izdan nakon usvajanja okolišnog dokumenta. U 2019. godini očekujemo finaliziranje najvećeg dijela kompletne dokumentacije vezane za projekt Pula CENTAR.

Za sve navedene aktivnosti pokušati će se osigurati sufinanciranje od strane Hrvatskih voda, a dio investicija predviđa se financirati putem naknade za razvoj ukoliko bude ostatka raspoloživih sredstava kao i iz proračuna grada Pule.

Ostale investicije

Prema planu ukupne investicije u izgradnju sustava odvodnje na navedenim područjima iznose oko **20 milijuna kuna**, od toga na grad Pula otpada 13.570.000knvezano za eu projekte, na sekundarni sustav grada Pule odvodnje planira se oko 8 milijuna kuna na

općinu Fažana sekundarni sustav 1.750.000kn, te grad Vodnjan 3.135.000kn. Navedeni iznosi podrazumijevaju realizaciju studijske i projektne dokumentacije kao i izgradnju samih sustava odvodnje – sekundarne kanalizacijske mreže. Pri tome veći dio investicija realizirati će se kroz proračune gradova i općina, a dio uz sufinanciranje Hrvatskih voda u dijelu realizacije potrebne EU dokumentacije.

Pragrande d.o.o. ubire i sredstva naknade za razvoj naselja Pješćana uvala koji je dio općine Medulin a prikupljena sredstva planiraju se realizirati za projektiranje oborinske odvodnje naselja Pješćana uvala tijekom 2019. godine. Pri tome potrebno je istaknuti da se područje u općini Marčana namjeravaju predati u koncesiju glede pražnjenja sadržaja septičkih jama. Općine Barban i Svetvinčenta odabrale su koncesionara u 2018. godini.

Realizacija planiranih investicija osim o osiguranju potrebnih izvora financiranja ovisi i o stanju proračuna JLS, raspoloživosti dobivanja sredstava od strane Hrvatskih voda te pripremljenoj projektnoj dokumentaciji i ishodenim dozvolama. Svakako je u 2019. godini prioritetno realizirati potrebnu dokumentaciju za početak realizacije eu projekata koji će imati daleko povoljniji omjer financiranja. Osim toga za početak njihove realizacije biti će potrebno i akumulirati određena sredstva kako bi projekt nesmetano mogao započeti.

Plan poslovanja, kao i planovi nabave i investicija uvijek se rade na temelju tada dostupnih informacija i poznatih programa. Dio investicija usko je vezan za programe koji se velikim dijelom financiraju od strane Hrvatskih voda i sredstava jedinice lokalne zajednice, te na njihovu dinamiku nije moguće utjecati. Upravo zbog navedenih razloga kao i opće gospodarske situacije društvo Pragrande će biti primorano raditi rebalans plana poslovanja.

Realizacija svih investicija bit će prilagođena uvjetima u okruženju rukovodeći se prije svega principom da se zadrži stabilnost društva.

Direktor

Igor Stari

Prilozi:

Plan prihoda i rashoda za 2019. godinu
Plan dodatnih podataka za 2019. godinu
Plan nabave materijala i usluga i
plan investicijskih ulaganja

Pozicija	Realizacija 31.12.2017.		Plan 31.12.2018.		Projekcija realizacije 31.12.2018.		Plan 31.12.2019.		IND
POSLOVNI PRIHODI	25.612.595	98%	27.334.062	100%	27.911.479	100%	29.507.993	99%	106
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga	14.467.049	56%	16.188.516	59%	16.320.399	58%	16.447.993	56%	101
Prihodi od prodaje proizvoda	0		0						/
Prihodi od pružanja usluga	14.467.049		16.188.516		16.320.399		16.447.993		101
Prihodi od najamnina i zakupnina	0		0						/
Prihodi s osnove upotrebe proizvoda i usluga za vlastite potrebe	0		0						/
Prihodi od prodaje robe	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	
Prihodi od prodaje robe	0		0						/
Prihodi od pružanja usluga posredovanja (provizije, trgovačke usluge i sl.)	0		0						/
Prihodi s osnove upotrebe robe za vlastite potrebe	0		0						/
Ostali poslovni prihodi	11.145.546	44%	11.145.546	41%	11.591.080	42%	13.060.000	44%	113
Prihodi od ukidanja dugoročnih rezerviranja	0		0				280.000		/
Prihodi od kompenzacija, subvencija, dotacija, refundacija i sl.	11.145.546		11.145.546		11.591.080		12.780.000		110
Ostali poslovni prihodi	0		0						/
FINANCIJSKI PRIHODI	190.163	1%	66.000	0%	94.231	0%	72.000	0%	76
Prihodi od ulaganja u dionice i udjele drugih društava	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	/
Prihodi od dividendi	0		0						/
Prihodi od udjela u dobiti	0		0						/
Dobici od prodaje dionica i poslovnih udjela	0		0						/
Prihodi po osnovi kamata	190.127	100%	66.000	100%	94.230	100%	72.000	100%	76
Prihodi od redovnih kamata po osnovi zajmova i kredita	0		0						/
Prihodi od redovnih kamata po osnovi depozita, plasmana u fondove i sl.	64.276		60.000		69.230		57.000		82
Prihodi od zateznih kamata	125.851		6.000		25.000		15.000		60
Ostali prihodi financiranja	36	0%	0	0%	1	0%	0	0%	0
Pozitivne tečajne razlike	36		0		1				0
Ostali financijski prihodi	0		0						/
OSTALI PRIHODI	265.963	1%	6.000	0%	12.990	0%	212.989	1%	1.640
Ostali prihodi	265.963	100%	6.000	100%	12.990	100%	212.989	100%	1.640
Prihodi od prodaje dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	0		0						/
Prihodi od prodaje sirovina, materijala, rezervnih dijelova i sitnog inventara	0		0						/
Prihodi od otpisa obveza	0		0						/
Prihodi od naplaćenih penala, nagrada i sl.	0		0		4.000		4.000		100
Utvrđeni viškovi	0		0						/
Prihodi od naplaćenih potraživanja otpisanih u prethodnim razdobljima	259.130		0				197.989		/
Ostali izvanredni prihodi	6.833		6.000		8.990		11.000		122
UKUPNI PRIHODI	26.068.721	100%	27.406.062	100%	28.018.700	100%	29.792.982	100%	106

Polozicija	Realizacija 31.12.2017.		Plan 31.12.2018.		Projekcija realizacije 31.12.2018.		Plan 31.12.2019.		IND
POSLOVNI RASHODI	25.930.028	98%	27.104.547	100%	27.094.606	99%	29.324.398	99%	108
Materijalni troškovi	3.004.016	12%	3.597.802	13%	3.040.234	11%	3.511.000	12%	115
Utrošeni materijal i sirovine u osnovnoj djelatnosti	723.455		939.648		750.500		850.500		113
Utrošeni materijal i sirovine u upravi i prodaji	70.771		76.000		70.000		91.000		130
Utrošeni materijali i rezervni dijelovi za održavanje	305.574		330.000		127.801		178.500		140
Trošak (otpis) sitnog inventara, ambalaže i autoguma	185.383		215.000		149.699		201.000		134
Trošak energije	1.785.944		2.037.154		1.942.234		2.190.000		113
Troškovi nabave prodane robe	0		0						/
Povećanje ili smanjenje vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda	-67.111		0						/
Troškovi usluga	4.608.279	18%	4.447.037	16%	4.773.764	18%	5.116.726	17%	107
Troškovi prijevoza i telekomunikacija	130.212		144.100		122.120		141.500		116
Troškovi vanjskih usluga pri izradi proizvoda i usluga	2.575.536		2.432.650		2.763.013		2.918.759		106
Troškovi usluga održavanja	316.855		294.000		348.934		377.500		108
Troškovi zakupnina i najamnina	98.582		100.000		113.853		102.500		90
Troškovi promidžbe, sponzorstva i sajмова	3.800		5.000		3.000		3.000		100
Troškovi intelektualnih usluga (odvjetnika, revizora, informatičara i sl.)	211.010		196.650		163.991		165.100		101
Troškovi komunalnih usluga	1.019.045		984.537		926.797		1.070.000		115
Troškovi bankarskih i sličnih usluga	19.196		20.000		21.925		27.300		125
Troškovi premija osiguranja	152.349		175.000		195.526		176.567		90
Troškovi registracije vozila, dozvola i sl.	68.033		80.000		80.000		80.000		100
Troškovi ostalih usluga	13.661		15.100		34.605		54.500		157
Troškovi osoblja	5.513.182	21%	5.955.371	22%	5.541.325	20%	5.931.818	20%	107
Troškovi neto plaća	3.311.902		3.502.368		3.267.677		3.378.235		103
Troškovi doprinosa iz plaća, poreza i prireza	1.116.194		1.282.125		1.189.383		1.300.535		109
Troškovi doprinosa na plaće	761.633		822.933		766.614		804.748		105
Troškovi naknada troškova radnicima	131.727		147.012		121.009		131.000		108
Troškovi darova, nagrada i potpora radnicima	191.726		200.933		196.642		317.300		161
Troškovi amortizacije	12.635.421	49%	12.936.021	48%	13.252.589	49%	14.400.000	49%	109
Amortizacija građevinskih objekata	8.567.109		8.665.000		8.723.560		9.340.000		107
Amortizacija postrojenja i opreme	3.872.678		4.071.021		4.317.120		4.800.000		111
Amortizacija prijevoznih sredstava	138.154		140.000		152.465		200.000		131
Amortizacija ostalih pozicija	57.480		60.000		59.444		60.000		101
Ostali troškovi poslovanja	169.130	1%	168.316	1%	486.694	2%	364.854	1%	75
Troškovi reprezentacije	56.148		51.500		59.854		59.854		100
Troškovi dnevnica i smještajate putni troškovi na službenim putovanjima	22.189		19.000		17.000		20.000		118
Troškovi dugoročnih rezerviranja za rizike i troškove	0		0		280.000		150.000		54
Troškovi poreza koji ne ovise o rezultatu, doprinosa, naknada i članarina	26.839		29.016		33.785		33.900		100
Troškovi stručnog obrazovanja i literature	40.829		40.500		40.000		40.000		100
Ostali troškovi poslovanja	23.125		28.300		56.055		61.100		109

Pragrande d.o.o.

31.12.2019.

Pozicija	Realizacija 31.12.2017.		Plan 31.12.2018.		Projekcija realizacije 31.12.2018.		Plan 31.12.2019.		IND
FINANCIJSKI RASHODI	221.611	1%	1.000	0%	1.107	0%	1.301	0%	118
Troškovi po osnovi kamata	221.602	100%	1.000	100%	1.106	100%	1.300	100%	118
Troškovi po osnovi redovnih kamata po zajmovima i kreditima	0		0						/
Troškovi po osnovi zatezних kamata	221.602		1.000		1.106		1.300		118
Ostali financijski rashodi	9	0%	0	0%	1	0%	1	0%	100
Gubici od prodaje dionica, poslovnih udjela i ostale financijske imovine	0		0						/
Negativne tečajne razlike	9		0		1		1		100
Ostali financijski rashodi	0		0						/
OSTALI RASHODI I VRIJEDNOSNA USKLAĐIVANJA	191.763	1%	100.000	0%	324.939	1%	274.167	1%	84
Ostali rashodi	191.763	100%	100.000	100%	324.939	100%	274.167	100%	84
Neotpisana vrijednosti i ostali troškovi prodane i rashodovane dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	0		0						/
Neotpisana vrijednosti i ostali troškovi prodanih i rashodovanih sirovina, materijala, rezervnih dijelova i sitnog inventara	0		0						/
Vrijednosna usklađivanja dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	0		0						/
Vrijednosna usklađivanja kratkotrajne materijalne imovine	0		0						/
Vrijednosna usklađivanja potraživanja od kupaca	0		0						/
Utvrđeni manjkovi	0		0						/
Troškovi kazni, penala i naknada šteta	3.433		0		13.295		14.000		105
Ostali izvanredni rashodi	188.330		100.000		311.644		260.167		83
UKUPNI RASHODI	26.343.402	100%	27.205.547	100%	27.420.652	100%	29.599.866	100%	108
REZULTAT POSLOVANJA PRIJE POREZA	-274.681		200.515		598.048		193.116		

Pragrande d.o.o.

Pozicija	I kvartal 2019.		II kvartal 2019.		III kvartal 2019.		IV kvartal 2019.	
POSLOVNI PRIHODI	6.491.200	100%	13.954.000	100%	22.457.200	100%	29.507.993	99%
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga	3.290.000	51%	7.570.000	54%	12.610.000	56%	16.447.993	56%
Prihodi od prodaje proizvoda							0	
Prihodi od pružanja usluga	3.290.000		7.570.000		12.610.000		16.447.993	
Prihodi od najamnina i zakupnina							0	
Prihodi s osnove upotrebe proizvoda i usluga za vlastite potrebe							0	
Prihodi od prodaje robe	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Prihodi od prodaje robe							0	
Prihodi od pružanja usluga posredovanja (provizije, trgovačke usluge i sl.)							0	
Prihodi s osnove upotrebe robe za vlastite potrebe							0	
Ostali poslovni prihodi	3.201.200	49%	6.384.000	46%	9.847.200	44%	13.060.000	44%
Prihodi od ukidanja dugoročnih rezerviranja					280.000		280.000	
Prihodi od kompenzacija, subvencija, dotacija, refundacija i sl.	3.201.200		6.384.000		9.567.200		12.780.000	
Ostali poslovni prihodi							0	
FINANCIJSKI PRIHODI	21.000	0%	42.000	0%	68.000	0%	72.000	0%
Prihodi od ulaganja u dionice i udjele drugih društava	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Prihodi od dividendi							0	
Prihodi od udjela u dobiti							0	
Dobici od prodaje dionica i poslovnih udjela							0	
Prihodi po osnovi kamata	21.000	100%	42.000	100%	68.000	100%	72.000	100%
Prihodi od redovnih kamata po osnovi zajmova i kredita							0	
Prihodi od redovnih kamata po osnovi depozita, plasmana u fondove i sl.	13.000		30.000		50.000		57.000	
Prihodi od zatezних kamata	8.000		12.000		18.000		15.000	
Ostali prihodi financiranja	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Pozitivne tečajne razlike							0	
Ostali financijski prihodi							0	
OSTALI PRIHODI	9.500	0%	10.200	0%	11.800	0%	212.989	1%
Ostali prihodi	9.500	100%	10.200	100%	11.800		212.989	100%
Prihodi od prodaje dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine							0	
Prihodi od prodaje sirovina, materijala, rezervnih dijelova i sitnog inventara							0	
Prihodi od otpisa obveza							0	
Prihodi od naplaćenih penala, nagrada i sl.	4.000		4.000		4.000		4.000	
Utvrđeni viškovi							0	
Prihodi od naplaćenih potraživanja otpisanih u prethodnim razdobljima							197.989	
Ostali izvanredni prihodi	5.500		6.200		7.800		11.000	
UKUPNI PRIHODI	6.521.700	100%	14.006.200	100%	22.537.000	100%	29.792.982	100%

Pragrande d.o.o.

Polozicija	I kvartal 2019.		II kvartal 2019.		III kvartal 2019.		IV kvartal 2019.	
POSLOVNI RASHODI	6.571.640	100%	13.852.400	100%	21.777.600	100%	29.324.398	99%
Materijalni troškovi	732.000	11%	1.620.000	12%	2.730.000	13%	3.511.000	12%
Utrošeni materijal i sirovine u osnovnoj djelatnosti	150.000		400.000		600.000		850.500	
Utrošeni materijal i sirovine u upravi i prodaji	22.000		40.000		60.000		91.000	
Utrošeni materijali i rezervni dijelovi za održavanje	30.000		80.000		120.000		178.500	
Trošak (otpis) sitnog inventara, ambalaže i autoguma	30.000		100.000		150.000		201.000	
Trošak energije	500.000		1.000.000		1.800.000		2.190.000	
Troškovi nabave prodane robe							0	
Povećanje ili smanjenje vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda							0	
Troškovi usluga	985.500	15%	2.309.000	17%	3.607.000	17%	5.116.726	17%
Troškovi prijevoza i telekomunikacija	35.000		70.000		100.000		141.500	
Troškovi vanjskih usluga pri izradi proizvoda i usluga	550.000		1.300.000		2.000.000		2.918.759	
Troškovi usluga održavanja	60.000		200.000		280.000		377.500	
Troškovi zakupnina i najamnina	26.000		52.000		77.000		102.500	
Troškovi promidžbe, sponzorstva i sajмова	1.000		1.000		2.000		3.000	
Troškovi intelektualnih usluga (odvjetnika, revizora, informatičara i sl.)	46.000		97.000		128.000		165.100	
Troškovi komunalnih usluga	200.000		450.000		770.000		1.070.000	
Troškovi bankarskih i sličnih usluga	6.000		10.000		15.000		27.300	
Troškovi premija osiguranja	45.000		90.000		130.000		176.567	
Troškovi registracije vozila, dozvola i sl.	15.500		36.000		65.000		80.000	
Troškovi ostalih usluga	1.000		3.000		40.000		54.500	
Troškovi osoblja	1.407.240	21%	2.859.200	21%	4.406.600	20%	5.931.818	20%
Troškovi neto plaća	860.000		1.700.000		2.600.000		3.378.235	
Troškovi doprinosa iz plaća, poreza i prireza	310.000		650.000		950.000		1.300.535	
Troškovi doprinosa na plaće	201.240		404.200		610.600		804.748	
Troškovi naknada troškova radnicima	31.000		65.000		96.000		131.000	
Troškovi darova, nagrada i potpora radnicima	5.000		40.000		150.000		317.300	
Troškovi amortizacije	3.353.000	51%	6.906.000	50%	10.760.000	49%	14.400.000	49%
Amortizacija građevinskih objekata	2.200.000		4.500.000		7.000.000		9.340.000	
Amortizacija postrojenja i opreme	1.100.000		2.300.000		3.600.000		4.800.000	
Amortizacija prijevoznih sredstava	40.000		80.000		120.000		200.000	
Amortizacija ostalih pozicija	13.000		26.000		40.000		60.000	
Ostali troškovi poslovanja	93.900	1%	158.200	1%	274.000	1%	364.854	1%
Troškovi reprezentacije	5.400		13.000		19.000		59.854	
Troškovi dnevnica i smještajate putni troškovi na službenim putovanjima	1.500		10.000		12.000		20.000	
Troškovi dugoročnih rezerviranja za rizike i troškove	75.000		75.000		150.000		150.000	
Troškovi poreza koji ne ovise o rezultatu, doprinosa, naknada i članarina	6.000		13.000		28.000		33.900	
Troškovi stručnog obrazovanja i literature	5.000		7.200		15.000		40.000	
Ostali troškovi poslovanja	1.000		40.000		50.000		61.100	

Pragrande d.o.o.

Pozicija	I kvartal 2019.		II kvartal 2019.		III kvartal 2019.		IV kvartal 2019.	
FINANCIJSKI RASHODI	1.001	0%	1.101	0%	1.201	0%	1.301	0%
Troškovi po osnovi kamata	1.000	100%	1.100	100%	1.200	100%	1.300	100%
Troškovi po osnovi redovnih kamata po zajmovima i kreditima							0	
Troškovi po osnovi zatezних kamata	1.000		1.100		1.200		1.300	
Ostali financijski rashodi	1	0%	1	0%	1	0%	1	0%
Gubici od prodaje dionica, poslovnih udjela i ostale financijske imovine							0	
Negativne tečajne razlike	1		1		1		1	
Ostali financijski rashodi							0	
OSTALI RASHODI I VRIJEDNOSNA USKLAĐIVANJA	3.000	0%	54.000	0%	74.000	0%	274.167	1%
Ostali rashodi	3.000	100%	54.000	100%	74.000	100%	274.167	100%
Neotpisana vrijednosti i ostali troškovi prodane i rashodovane dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine							0	
Neotpisana vrijednosti i ostali troškovi prodanih i rashodovanih sirovina, materijala, rezervnih dijelova i sitnog inventara							0	
Vrijednosna usklađivanja dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine							0	
Vrijednosna usklađivanja kratkotrajne materijalne imovine							0	
Vrijednosna usklađivanja potraživanja od kupaca							0	
Utvrđeni manjkovi							0	
Troškovi kazni, penala i naknada šteta			14.000		14.000		14.000	
Ostali izvanredni rashodi	3.000		40.000		60.000		260.167	
UKUPNI RASHODI	6.575.641	100%	13.907.501	100%	21.852.801	100%	29.599.866	100%
REZULTAT POSLOVANJA PRIJE POREZA	-53.941		98.699		684.199		193.116	

Pozicija	Realizacija 31.12.2017.	Plan 31.12.2018.	Projekcija realizacije 31.12.2018.	Plan 31.12.2019.	IND
BROJ ZAPOSLENIH	46	49	42	45	107
Broj zaposlenih	46	49	42	45	107
INVESTICIJE	11.153.288	25.159.360	9.920.402	31.403.300	317
Investicije	11.153.288	25.159.360	9.920.402	31.403.300	317
IZVORI FINANCIRANJA	11.153.288	25.159.360	9.920.402	31.403.300	317
Vlastita sredstva	3.220.760	6.899.360	2.094.402	7.389.300	353
Kredit	0	0			/
Bespovratna sredstva	7.932.528	18.260.000	7.826.000	24.014.000	307
DODATNA RAŠČLAMBA POSLOVNIH PRIHODA I OSTALI PODACI					
Prihodi od djelatnosti	28.402.209	29.105.783	30.888.471	32.119.163	104
- održavanje kanalizacijskih sustava	19.236.677	20.680.482	21.774.988	22.999.702	106
- održavanje pogonskih uređaja i postrojanja	4.514.234	4.383.949	4.271.506	4.271.484	100
- crpljenje, odvoz i zbrinjavanje fekalija	1.667.119	1.431.664	1.922.719	1.913.719	100
- odštopavanje kanalizacije	2.331.425	1.924.417	2.270.351	2.288.351	101
- ispitivanje i kontrola kanalizacijskog sustava	652.754	685.271	648.907	645.907	100
Rashodi od djelatnosti	26.615.182	26.463.330	27.739.423	29.175.047	105
- održavanje kanalizacijskih sustava	18.467.680	18.685.128	19.472.278	20.915.047	107
- održavanje pogonskih uređaja i postrojanja	3.333.405	3.025.228	3.642.643	3.600.000	101
- crpljenje, odvoz i zbrinjavanje fekalija	2.864.711	2.854.465	2.530.651	2.550.000	101
- odštopavanje kanalizacije	1.101.868	1.080.269	1.225.723	1.250.000	102
- ispitivanje i kontrola kanalizacijskog sustava	847.518	818.240	868.128	860.000	99
Rezultat poslovanja	1.787.027	2.642.453	3.149.048	2.944.116	93
- prevaljeni troškovi zajedničkih službi društva	2.061.708	2.441.938	2.551.000	2.751.000	108
Rezultat poslovanja nakon prevaljenih troškova	-274.681	200.515	598.048	193.116	32
FIZIČKI PODACI O POSLOVANJU					
Utrošena voda korisnika kanalizacije (m³) godišnje	3.886.126	3.914.600	3.890.605	3.924.500	101
- domaćinstva	2.760.689	2.800.000	2.767.348	2.800.000	101
- socijalno ugroženi građani	14.729	14.600	14.620	14.500	99
- gospodarstvo	1.110.708	1.100.000	1.108.637	1.110.000	100
Boj korisnika kanalizacijskog sustava - domaćinstva na područjima:	27.689	27.768	28.093	28.360	101
- Pula	22.615	22.950	22.860	23.000	101
- Vodnjan	3.149	2.880	3.226	3.300	102
- Fažana	1.670	1.680	1.749	1.800	103
- Medulin	255	258	258	260	101
Broj korisnika kanalizacijskog sustava - gospodarstvo na područjima:	2.991	2.975	2.982	3.100	104
- Pula	2.264	2.240	2.293	2.400	105
- Vodnjan	479	485	450	455	101
- Fažana	220	220	211	215	102
- Medulin	28	30	28	30	107
Količina ispumpanih otpadnih voda (m³)	96.288	99.000	80.000	85.000	106

I. PLAN NABAVE MATERIJALA I USLUGA 2019. GODINA - PRAGRANDE

Redni broj	Naziv predmeta nabave	Jedinica mjere	Količina	Procijenjena vrijednost	Vrsta postupka	Ugovor/okvir ni sporazum	CPV kod	Pl.početak.post /pl.trajanje.post	Evidencijski br. nabave	Napomena
1. OSNOVNI MATERIJAL										
1.1.	Gotov beton uz korištenje miksera i betonske pumpe (MB-15.20.25.30)	m ³	100,0	55.000	narudžba	ugovor	28814000			
1.2.	Panel ploče, jelova građa, gredice	kom		10.000	narudžba					
1.3.	Razna opeka		200,0	10.000	narudžba		28811100			
1.4.	Jalovina, lomljeni kamen, morski irij	m ³	510,0	35.000	JN/otv.po.	Ugovor	14210000	04.MJ.-17	VV 01-18	
1.5.	Tucanik, tampon (0-60mm), strojni pijesak (0-4mm)	m ³	1000,0	82.700	JN/otv.po.	Ugovor	14212000	04.MJ.-17	VV 01-18	
1.6.	Lukovi, račve, redukcija, nepovratni ventil za PVC UKC SN-4 i SN - 8	kom		70.000	JN/otv.po.	ugovor	27212300	09.MJ.-18	EMV 16-18	
1.7.	PVC tlačne cijevi TC-10 bara	kom		18.000	JN/otv.po.	ugovor	25212000	09.MJ.-18	EMV 16-18	
1.8.	Cement 450 i 750	t	20,0	30.000	narudžba		28811000			
1.9.	Betonski blokovi	kom	200,0	1.000	narudžba		28814000			
1.10.	Betonsko željezo (Ø 6,8,10,12 mm)+armirana mreža	kg	3000,0	20.000	narudžba		45223000			
1.11.	Betonske cijevi Ø 500	m ³	10,0	3.000	JN/otv.po.	ugovor	28814000			
1.12.	Brzo vezujuća cementna masa za sanaciju oko šahtova	kg	150,0	30.000	JN/otv.po.	ugovor	28811000			
1.13.	Cijevi PVC UKC	m ³	1000,0	90.000	JN/otv.po.	ugovor	25212000	09.MJ.-18	EMV 16-18	
1.14.	Cijevi rebraste PEHD, PP ili PE SN - 8	m ³	190,0	85.000	JN/otv.po.	ugovor	25212000	09.MJ.-18	EMV 16-18	
1.15.	Cijevi poliesterske	m ³	48,0	135.000	JN/otv.po.	ugovor	25212000	09.MJ.-18	EMV 16-18	
1.16.	Cijevi od nodularnog ljeva			30.000	JN/otv.po.	ugovor	28863000	09.MJ.-18	EMV 16-18	
1.17.	Revizijska PE ili PP okna DN 800 I DN 1000(H < 2,00 m)	kom	30,0	120.000	JN/otv.po.	ugovor	28527000	09.MJ.-18	EMV 16-18	
1.18.	Revizijska PE ili PP okna DN 1000 I DN 1200(H = 2,00-5,00 m)	kom	5,0	35.000	JN/otv.po.	ugovor	28527000	09.MJ.-18	EMV 16-18	
1.19.	LŽ Kanalski poklopci ULJNI	kom	22,0	9.000	JN/otv.po.	ugovor	28527000	09.MJ.-18	EMV 16-18	
1.20.	LŽ Kanalski poklopci	kom	160,0	140.000	JN/otv.po.	ugovor	28527000	09.MJ.-18	EMV 16-18	
1.21.	Kišna rešetka	kom	100,0	100.000	JN/otv.po.	ugovor	28112000	09.MJ.-18	EMV 16-18	
1.22.	Nehrdajući materijal min. aisi 304 (inox)			60.000	narudžba		27800000			
1.23.	Crni bravarija			50.000	narudžba		28847000			
1.24.	Sredstvo protiv lupanja poklopaca šahtova	kom	50,0	12.500	narudžba		24511350			
1.25.	Enzimi za eliminiranje neugodnih mirisa iz kanalizacije i boja za ispitivanje kanalizacije	lit		100.000	jednost.nab.		24180000			
1.26.	Kamene škriļje	m ³	8,0	10.000	narudžba		28881000			
1.27.	Gotova asfaltna masa za sanaciju oko šahtova	kg	1500,0	20.000	narudžba		14512000			
1.28.	Betonski rubnjaci	kom	500,0	50.000	narudžba		28814000			
1.29.	Kanalna kišna rešetka linijska	m	30,0	59.600	JN/otv.po.	ugovor	14512000	09.MJ-18	EMV 16-18	
1.30.	Razno osnovni materijal			30.000	narudžba					
1.31.	Fekalne cijevi , gumene cijevi, tlačne cijevi (Canal master i fekaliijere)	kom	8,0	100.000	JN/otv.po.	ugovor	25212000		EMV 16-18	
1.32.	Razni rezervni dijelovi za CS			90.000			34913000			
Ukupno:				1.690.800						
2. POMOĆNI I OSTALI MATERIJAL										
2.1.	Zaštitna folija 4x5 20m2	kom	30,0	2.500	narudžba		25242000			
2.2.	Sprej WD40	kom	30,0	700	narudžba		24661000			
2.3.	Elektrode	pak		1.000	narudžba		28415000			
2.4.	Baterijska lampa	kom	6,0	2.000	narudžba		31518110			
2.5.	Baterija za video kameru	kom	2,0	1.000	narudžba		31422000			
2.6.	Antifriz	lit	80,0	2.400	narudžba		24661000			
2.7.	Razređivač	kom	20,0	400	narudžba		24352000			
2.8.	Razne farbe	kg	50,0	3.000	narudžba		24300000			
2.9.	Razni kistovi	kom	100,0	1.000	narudžba		36673000			
2.10.	Lokoti i brave, razni	kom	100,0	4.000	narudžba		28631000			
2.11.	Čavli		50,0	1.000	narudžba		28414000			
2.12.	Razni pomoćni materijal			10.000	narudžba					
Ukupno:				29.000						
3. MATERIJAL ZA ČIŠĆENJE										

3.1.	Papirnati ručnici	kom	50,0	1.500	narudžba		21221000		
3.2.	Toaletni papir	role	50,0	1.500	narudžba		21221000		
3.3.	Tekući sapun	kom	10,0	100	narudžba		24513000		
3.4.	Sapun običan	kom	0,0	100	narudžba		24513000		
3.5.	Tekućina za čišćenje iverci	kom	30,0	3.000	narudžba		24513000		
3.6.	Sirkove metle	kom	30,0	1.000	narudžba		36673000		
3.7.	Ivasol	lit	200,0	3.800	narudžba		24513000		
3.8.	Krpe razne	kg	40,0	1.000	narudžba		24513000		
3.9.	Panol pasta	kom	300,0	2.400	narudžba		24513000		
3.10.	Sprej - razni	kom	100,0	4.000	narudžba		24513000		
3.11.	Brusno platno	kom	30,0	400	narudžba		24513000		
3.12.	PVC metle	kom	2,0	200	narudžba		36673000		
3.13.	Krpe i spužve za čišćenje	kom	50,0	250	narudžba		24513000		
3.14.	Razni praškovi	kom	10,0	250	narudžba		24513000		
3.15.	Tekućina za stakla	lit	100,0	1.500	narudžba		24513000		
3.16.	Solna kiselina i varikina	lit	50,0	400	narudžba		24513000		
3.17.	Čelične četke	kom	10,0	100	narudžba		36673000		
3.18.	Deodoranti	kom	20,0	360	narudžba		24513000		
3.19.	Četke za pranje vozila	kom	5,0	500	narudžba		36673000		
3.20.	Auto šampon	lit	10,0	250	narudžba		24513000		
3.21.	Destilirana voda	lit	100,0	300	narudžba		24513000		
3.22.	Razni ostali materijal za čišćenje	kom		1.000	narudžba		24513000		
	Ukupno:			23.910					
4. UREDSKI MATERIJAL									
4.1.	Fotokopirni papir A4/80 G; A3/80 G	omot		10.000	JN	okvirni sp.	21125000		GRAD PULA
4.2.	Bianco papir raznih dimenzija	kutija		2.000	JN	okvirni sp.	21233000		GRAD PULA
4.3.	Razne kemijske i tehničke olovke, flomasteri, markeri, signiri i dr.	kom		3.500	JN	okvirni sp.	30192000		GRAD PULA
4.4.	Razni fascikli, mape, registratori i sl.	kom		5.000	JN	okvirni sp.	30192000		GRAD PULA
4.5.	Razni mediji za pohranu podataka (CD i razno)	kom		2.000	JN	okvirni sp.	30217000		GRAD PULA
4.6.	Riboni; toneri; tinte i drugo	kom		14.000	JN	okvirni sp.	30192000		GRAD PULA
4.7.	NCR blokovi (isplatinice, uplatnice, narudžbe, primke, izdatnice, putni radni list, revers, međusobni obračun, obavijest o knjiženju i sl.)	kom		3.500	JN	okvirni sp.	22822000		GRAD PULA
4.8.	Kuverte za plaće - bianco DM 256X12 1+1+1	kom	1200,0	900			21233000		
4.9.	Kuverte raznih dimenzija i boja za poštu	kom		5.000	narudžba		21232000		
4.10.	Razni sitni nespomenuti uredski materijal			18.600	JN	okvirni sp.	22800000		GRAD PULA
4.11.	PVC naljepnice			3.000	narudžba		25241000		
4.12.	Kalendari - razno			2.500	narudžba		22869000		
	Ukupno:			70.000					
5. OSTALI MATERIJAL - ELEKTROMATERIJAL									
5.1.	Rezervni zamjenski elektroinstalacijski NN materijal (sklopnici, bimetali, relei, osigurači, vodiči, kablovi, plovci, rasvjetna tijela, priključci..)			200.000	jednost.nab	ugovor	31681000	02.MJ.-18	BN 03-18
	Ukupno:			200.000					
6. MAZIVO-									
6.1.	Motorna ulja	kg	1500,0	25.000	jednost.nab	ugovor	23123000	05.MJ.-18	BN 04-18
6.2.	Hidraulična ulja	kg	1000,0	11.000	jednost.nab	ugovor	23123000	05.MJ-18	BN 04-18
6.3.	Mast list GKS	kg	70,0	1.500	jednost.nab	ugovor	23123000	05.MJ-18	BN 04-18
6.4.	Razna specijalna ulja	kg	50,0	4.000	narudžba	ugovor	23123000		
	Ukupno:			41.500					
7. ENERGIJA									
7.1.	Električna energija			1.500.000	JN/otv.po.	ugovor	40100000	05.MJ.-18	EMV 04-18
7.2.	Plin			12.000	bag.nabava		40200000		
7.3.	Motorni benzin			25.000	JN	okvirni sp.	23111000	03.MJ.-18	VV 02-18
7.4.	Dizel gorivo nafta			600.000	JN	okvirni sp.	23121000	03.MJ.-18	VV 02-18
	Ukupno:			2.137.000					
8. SITNI INVENTAR									
8.1.	Lopate, grablje, motike, sjekira, macola, kramp, vile razne, i sl.	kom	50,0	2.000	narudžba		28621000		

8.2.	El. bušilice, brusilica, škare za živicu i sl.	kom	5,0	10.000	narudžba		29823000			
8.3.	Nasadni ključ; okasti ključ; ključ za točkove; kliješta razna; odvijači; škrip; umetak za odvijač; produžetak gedori i razni drugi slični alat	kom	30,0	10.000	narudžba		28622000			
8.4.	Ljestve	kom	1,0	5.000	narudžba		28527220			
8.6.	Telefoni, fax	kom	2,0	1.500	narudžba		30191000			
8.7.	Mobitel	kom	10,0	1.500	JN	okvirni sp.	32252000		GRAD PULA	
8.8.	Fotoaparati	kom	1,0	1.500	narudžba		33451000			
8.9.	Metar	kom	5,0	100	narudžba		33233000			
8.10.	Sajle za dizanje tereta, razne	m ²	20,0	2.000	narudžba		27313000			
8.11.	Zamjenski UPS	kom	8,0	7.000	narudžba					
8.12.	Držala za lopate i velike metle	kom	50,0	1.000	narudžba		20511000			
8.13.	Prva pomoć	kom	10,0	1.500	narudžba		33141000			
8.14.	Zidarski alat (karijola, žlice, fraton, sić, žlica i dr.)	kom	15,0	3.500	narudžba		28621000			
8.15.	Razni ostali nespomenuti sitni inventar	kom		10.000	narudžba					
8.16.	Baterijske lampe	kom	2,0	500	narudžba		31521000			
8.17.	Saobraćajni znakovi s nog.	kom	10,0	10.000	narudžba		28527000			
	Ukupno:			67.100						
9.	REZERVNI DIJELOVI - za vozila			300.000						
10.	AUTO GUME									
10.1.	Gume za automobile	kom		25.000	jednost.nab	ugovor	25111000	04.MJ-18	BN 24-18	
10.2.	Gume za kamione	kom		65.000	jednost.nab	ugovor	25111000	04.MJ-18	BN 24-18	
10.3.	Protektirane gume	kom		62.000	jednost.nab	ugovor	25111000	04.MJ-18	BN 24-18	
	Ukupno:			152.000						
11.	ZAŠTITNA OPREMA									
11.1.	Radne majice t-shirt	kom	150,0		jednost.nab	ugovor	18330000	02.MJ.-18.	BN 06-18	
11.2.	Košulje	kom	40,0		jednost.nab	ugovor	18321000	02.MJ.-18	BN 06-18	
11.3.	Radne cipele	par	40,0		jednost.nab	ugovor	19330000	11.MJ.-18	BN 07-18	
11.4.	Čizme	par	40,0		jednost.nab	ugovor	19315000	11.MJ.-18	BN 07-18	
11.5.	Kišne kabanice	kom	40,0		jednost.nab	ugovor	18221000	11.MJ.-18	BN 07-18	
11.6.	Radne hlače	kom	100,0		jednost.nab	ugovor	18234000	02.MJ.-18	BN 06-18	
11.7.	Radne jakne	kom	40,0		jednost.nab	ugovor	18131000	02.MJ.-18	BN 06-18	
11.8.	Rukavice - razne	kom	1500,0		jednost.nab	ugovor	18141000	11.MJ.-18	BN 07-18	
11.9.	Radne naočale, maska za zavarivanje	kom	10,0		jednost.nab	ugovor	33412000	11.MJ.-18	BN 07-18	
11.10.	Zaštitna kaciga	kom	20,0		jednost.nab	ugovor	18444000	11.MJ.-18	BN 07-18	
11.11.	Zaštitna maska (obična i sa filterom)	kom	40,0		jednost.nab	ugovor	18143000	11.MJ.-18	BN 07-18	
	Ukupno:			80.000						
12.	PRIJEVOZNE USLUGE									
12.1.	Usluge prijevoza materijala i najam specijalnih vozila za utovar			70.000	narudžba		60122000			vanj. surad.
12.2.	Usluge auto dizalice, košare			10.000	narudžba		45510000			vanj. surad.
12.3.	Troškovi poštarine			80.000	bag.nabava	ugovor	64110000			vanj. surad.
12.4.	Troškovi fiksne telefonije			23.000	JN	okvirni sp.	64200000		GRAD PULA	vanj. surad.
12.5.	Troškovi mobilne telefonije			41.000	JN	okvirni sp.	64200000		GRAD PULA	vanj. surad.
	Ukupno:			224.000						
13.	USLUGE ODRŽAVANJA									
13.1.	Zamjena i održ. mrežne i programske opreme			15.000	narudžba		50320000			vanj. surad.
13.2.	Telef. centarala-održavanje			5.000	narudžba		30236000			vanj. surad.
13.3.	Održavanje kopirke i printera			10.000	narudžba		72511000			vanj. surad.
13.4.	Servis i održ. IT opreme			3.000	narudžba		50310000			vanj. surad.
13.5.	Održavanje poslovnog softvera	mjeseci	12	19.200	narudžba		50110000			vanj. surad.
13.6.	Servisi i popravci na vozilima			85.000	narudžba		50110000			vanj. surad.
13.7.	Kanalizacije									
13.7.	Popravak razbijene vodovodne mreže, priključak			10.000	narudžba		95100000			vanj. surad.
13.8.	Servis vatrogasnih aparata			5.000	narudžba		50412000			vanj. surad.
13.9.	Razni sitni popravci			10.000			50000000			vanj. surad.
	Ukupno:			162.200						
14.	ZAKUPNINA - NAJAMNINA			95.000			74422000			vanj. surad.
15.	USLUGE ČIŠĆENJA PROSTORIJA			54.000	jednost.nab	ugovor	74422000	08.MJ.-18	BN 09-18	vanj. surad.
16.	USLUGA ČUVANJA IMOVINE			150.000	jednost.nab	ugovor	74613000	09.MJ.-18	EMV 05-18	vanj. surad.
17.	PROIZODNE USLUGE SAMOSTALNIH OBRTNIKA									
17.1.	Usluge hidraulike i pneumatike			15.000	narudžba		50116000			vanj. surad.

17.2.	Tokarske usluge			20.000	narudžba		93950000			održavanje
17.3.	Autolakirerski radovi			15.000	narudžba		50111000			vanj. surad.
17.4.	Limarski radovi			10.000	narudžba		50111000			vanj. surad.
17.5.	Popravak guma - vulkanizerske usluge			15.000	narudžba		50116000			vanj. surad.
	Ukupno:			75.000						
18.	GRAFIČKE USLUGE -									
18.1.	Usluge fotokopiranja			10.000	narudžba		74831000			vanj. surad.
18.2.	Ostale grafičke usluge i dizajna			35.000	narudžba		78225000			vanj. surad.
	Ukupno:			45.000						
19.	USLUGE TISKANJA									
19.1.	Usluge tiskanja			35.000	narudžba		78230000			vanj. surad.
19.2.	Kuverte sa znakom Pragrande	kom	20000,0	5.000	narudžba		22861000			vanj. surad.
19.4.	Obrazaci	kom		38.000	narudžba		22822000			vanj. surad.
19.5.	Razni obrasci koji se štampaju po narudžbi	kom/blok		10.000	narudžba		22822000			vanj. surad.
19.6.	Tiskanje edukativnog materijala	kom/blok		35.000	narudžba		22822000			vanj. surad.
	Ukupno:			123.000						
20.	OSTALE PROIZVODNE USLUGE									
20.1.	Zbrinjavanje građevinskog otpada u kamenolomu Vidrijan			250.000	narudžba		90121000			vanj.surad.
20.2.	Analiza otpadnih voda s uređaja i kolektora			32.000	jednost.nab	ugovor	74311000	05.MJ.-18	BN 11-18	vanj.surad.
20.3.	Deratiz. i dezinfekcija na sva tri sustava odvodnje 2 x godišnje			76.500	jednost.nab	ugovor	74721000	09.2018.-05.2020.	BN 12-18	vanj.surad.
20.4.	Usluga ispitivanja - kontrole podmorskih ispusta na uređajima - ronioci	3 kom		50.000	narudžba		74313000			vanj.surad.
20.5.	Usluge najma građevinskih strojeva (bagera) na iskopima			69.000	narudžba	ugovor	45112000			vanj.surad.
20.6.	Usluga prematanja statora centrifugalnih pumpi, elektromotora pogona puhalo aeracije (kompresori)			50.000	narudžba		29123000			vanj.surad.
20.7.	Građevinske usluge			69.000	narudžba		45000000			vanj.surad.
20.8.	Vodoinstalaterske usluge			20.000	narudžba		50500000			vanj.surad.
20.9.	Ličilački radovi			40.000	narudžba					
20.10.	Usluge asfaltiranja			300.000	jednost.nab	okvirni sp.	14512000		BN 25-18	vanj.surad.
20.11.	Usluga najma fekaljera za odštopavanje			69.000	narudžba		60122120			vanj.surad.
20.12.	Usluge GIS sustava			150.000	jednost.nab	ugovor			BN 26-18	vanj.surad.
	Pretplata za AV, Cad program antispam i ostale module vatrozida - godišnja			25.000						
20.13.	Voda za piće, pranje i sanitarije			850.000	kom. usluga	kom. Usluga	41100000			vanj.surad.
20.14.	Usluge ronioca			200.000						
	Ukupno:			2.250.500						
21.	INTELEKTUALNE USLUGE									
21.1.	Usluge revizije			60.000	jednost.nab	ugovor	74121000			vanj.surad.
21.2.	Javnobilježničke usluge			30.000	narudžba		74113000			vanj.surad.
21.3.	Odvjetničke usluge			500.000	narudžba		74111000			vanj.surad.
21.4.	Usluge sudskog vještaka			500.000	narudžba		74231000			vanj.surad.
	Ukupno:			1.090.000						
22.	OSTALE NEPROIZVODNE USLUGE - razne									
22.1.	Geodetske usluge			150.000	jednost.nab	ugovor	74225000		BN 27-18	vanj.surad.
22.2.	Usluge projektiranja			100.000	jednost.nab	ugovor	74232000		BN 28-18	vanj.surad.
22.3.	Usluge izrade projekta regulacije prometa			69.000	narudžba	ugovor	74232000			vanj.surad.
22.4.	Usluge izrade fizičke privremene regulacije prometa			50.000	narudžba		74232200			vanj.surad.
22.5.	Usluge oglašavanja u javnim glasilima			20.000	narudžba		74410000			vanj.surad.
22.6.	Zdravstvene usluge			20.000	narudžba		85100000			vanj.surad.
22.7.	Ostale neproizvodne usluge - OK vodovod			350.000			65100000			vanj.surad.
22.8.	Usluga mjere zaštite na radu			30.000	narudžba					vanj.surad.
22.9.	Usluge zajedničkog poslovanja i uprave			1.900.000	sporazum PH					vanj.surad.
	Ukupno:			2.689.000						
23.	OSTALE USLUGE									
23.1.	Naknada učenicima na praktičnom radu			20.000						zajed. Služ.

	Ukupno:			20.000						
24.	USLUGE AGENCIJA - usluge odnosa s javnošću			20.000	narudžba		74141000			vanj.surad.
25.	USLUGE PREMIJE OSIGURANJA									
25.1.	Osiguranje imovine i vozila			120.000	JN	okvirni sp.	66330000		GRAD PULA	vanj.sur.
25.2.	Osiguranje radnika			55.000			66331000			vanj.sur.
	Ukupno:			175.000						
26.	BANKARSKJE USLUGE I PROVIZIJE			20.000						
27.	STRUČNO OBRAZOVANJE I LITERATURA									
27.1.	Usluge izobrazbe kadrova			30.000	narudžba		80420000			vanj.surad.
27.2.	Stručna izobrazba			30.000	narudžba		80420000			vanj.surad.
27.3.	Usluge seminara			10.000	narudžba		80422000			vanj.surad.
27.4.	Stručna literatura			10.000	narudžba		80000000			vanj.surad.
	Ukupno:			80.000						
28.	REPREZENTACIJA			60.000						
29.	DNEVNICE ZA PUTOVANJA			19.000						
30.	KORIŠTENJE OSOBNOG AUTOMOBILA U SLUŽBENE SVRHE			5.000			60115000			
31.	UGOVORI O DJELU			80.000						
	SVEUKUPNO I.			11.875.810						

II. PLAN INVESTICIJSKIH ULAGANJA 2019. GODINA PRAGRANDE

Redni broj	Vrsta nabave	Jedinica mjere	Količina	Procijenjena vrijednost	Način nabave	Pl. Početak post. /pl. trajanje post.	Evid. Br. Nabave	Izvori financiranja	Vlastita sredstva	Krediti	Tuđa sredstva
1. GRAĐENJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA ODVODNJU I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA											
1.1. GRAD PULA - PRIMARNI SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA											
1.1.2.	Kandlerova -Sv.Ivan	sve		3.605.000	JN/OTV.		EMV 17-18	GP			3.605.000
1.1.3.	Pula centar, studijska dokumentacija - osnovni ugovor	dio		1.700.000	jednost.nab.		EMV 19-18	GP HV			1.700.000
1.1.4.	Razne konzultatske usluge			400.000					400.000		
1.1.5.	Pula centar, proširenje mreže	sve		3.640.000	JN/OTV.		EMV 20-18	GP HV			3.640.000
1.1.6.	Pula sjever, proširenje mreže - Štinjan	sve		1.230.000	JN/OTV.		EMV 21-18	GP HV			1.230.000
1.1.7.	Pula Sjever, novelacija studije	sve		105.000	jednost.nab.		BN 29-18	GP HV			105.000
1.1.8.	Pula centar, IPO			1.800.000	JN/OTV.		EMV 22-18	GP			1.800.000
1.1.9.	Pula sjever, IPO - kičma			40.000	narudžba			GP			40.000
1.1.10.	Pula sjever, IPO - Štinjan			500.000	jednost.nab.		BN 30-18	GP			500.000
1.1.11.	Troškovi nadzora			200.000				GP HV			200.000
1.1.12.	Troškovi geodezije			50.000				GP HV			50.000
1.1.13.	Revizija dokumentacije PC			200.000				GP HV			200.000
1.1.14.	Revizija dokumentacije PS			200.000				HV GP NZR			200.000
1.1.15.	Izrada tendera PC			150.000				GP HV			150.000
1.1.16.	Izrada tendera PS			150.000				HV GP NZR			150.000
1.1.17.	Otplata kredita - JP 1			160.000				NZR GP	160.000		
1.1.18.	Kamate, troškovi po kreditu JP 1			200				NZR GP	200		
1.1.18.	Otplata kredita - JP 2			3.518.800				NZR GP	3.518.800		
1.1.19.	Kamate, troškovi po kreditu JP 2			117.000				NZR GP	117.000		
1.1. UKUPNO GRAD PULA - PRIM. SUSTAV				17.766.000					4.196.000	0	13.570.000
1.2. GRAD PULA - SEKUNDARNI SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA											
IZGRADNJA, MATERIJAL, OPREMA, PROJEKTA DOKUMENTACIJA, NADZOR, OSTALO:											
1.2.1.	Projektiranje i izgradnja dijela fekalne kanalizacije u Mutiskoj ulici u Puli - dječje igralište	m	180	300.000	jednost.nab.		EMV 24-18	GP			300.000
1.2.2.	Izgradnja fekalne i oborinske odvodnje - Serpentina (Amfiteatar)			600.000	JN/OTV.			GP			600.000
1.2.3.	Valmade projekt buduća prometnica	m	50	120.000	JN/OTV.			GP			120.000
1.2.4.	Izgradnja sanitarne odvodnje dijela Buonarottijeve ulice u Puli			394.000	JN/OTV.			GP			394.000
1.2.5.	Dovodna infrastruktura za potrebe OTOK Sv. Karatina - Monumenti (odvodnja sanitarnih otpadnih voda)			6.200.000				GP			6.200.000
1.2.6.	Novelacija projekta ozad Arene	m	160	35.000				GP			35.000
1.2.7.	Izgradnja fekalne kanalizacije u ulici Drenovica	m	100	150.000	JN/OTV.		BN 31-18	GP			150.000
1.2.8.	Izgradnja fekalne kanalizacije dijela naselja Brist u Puli I faza Kanal 1			300.000							300.000
1.2. UKUPNO GRAD PULA - SEKUNDA. SUSTAV				8.099.000					0	0	8.099.000
1.3. GRAD PULA - SEKUNDARNI SUSTAV ODVODNJE OTPADNIH VODA UGOVORI O FINANCIRANJU VAN PROGRAMA GRADNJE											
1.3.1.	Izgradnja fekalne kanalizacije dijela ulice Kaštanjer (stanoinvest)	m	110,00	280.000							280.000
1.3.2.	Izgradnja sanitarnih javne odvonje za potrebe građevine SKI-LIFT	m	104,00	230.000							230.000
1.3.3.	Izgradnja komunalne infrastrukture u dijelu naselja Šijana (Benčićeva ulica)	m	40,00	120.000							120.000
1.3. UKUPNO GRAD PULA - VAN PROGRAMA GRADNJE				630.000					0	0	630.000
UKUPNO SEKUNDARNI SUSTAV GRAD PULA				8.729.000					0	0	8.729.000
1.4. GRAD VODNJAN											
IZGRADNJA, MATERIJAL, OPREMA, PROJEKTA DOKUMENTACIJA, NADZOR, OSTALO:											
1.4.1.	Projektiranje i izgradnja fekalne kanalizacije naselja Sv.Domenica u Vodnjanu,	m	436	1.000.000	JN/OTV.		EMV 26-18	PR (NZR GV)	1.000.000		
1.4.2.	Projektiranje - proširenje fekalne kanlizacije Pula-Siewer			785.000	JN/OTV.		EMV 28-18	PR (NZR GV)	785.000		
1.4.3.	Izgradnja fekalne kanalizacije kanal K-2 Trg javne vage u Vodnjanu	m	40	130.000				PR (NZR GV)	130.000		
1.4.4.	Projekt i izgradnja ulica delle Mede u Vodnjanu (nadzor i arheolozi)	m	110	500.000					500.000		
1.4.5.	Troškovi nadzora			100.000	jednost.nab.		BN 34-18	PR (NZR GV)	100.000		
1.4.6.	Troškovi geodezije			100.000	jednost.nab.		BN 35-18	PR (NZR GV)	100.000		
1.4.7.	imovinsko pravni poslovi			500.000	JN/OTV.		EMV 29-18	PR (NZR GV)	500.000		
1.4. UKUPNO GRAD VODNJAN				3.115.000					3.115.000	0	0
1.5. OPĆINA FAŽANA (IZGRADNJA, MATERIJAL, PROJEKTI, NADZOR...)											
SEKUNDARNI SUSTAV ODVODNJE											
1.5.1.	Izrada fekalne odvodnje u nastavku Male Vale (Čizma) nastavak			800.000	JN/OTV.			OF			800.000

safege ostatak

1.5.2.	Izgradnja fekalne odvodnje ulica Galižanska (odvojak) k.č. 1347			200.000	JN/OTV.				OF			200.000
1.5.3.	Izrada glavnog projekta za izgradnju fekalne odvodnje ulica Galižanska (odvojak) II faza			35.000	narudžba				OF			35.000
1.5.4.	Izgradnja fekalne odvodnje u naselju Mala Vala - dio III faza (ostatak)			600.000	JN/OTV.				OF			600.000
1.5.6.	Izrada projektne dokumentacije ZA Fažana sjever za k.č. 259/4, 259/14, 259/13 po parceli na k.č. 219/72 (100m)			30.000	narudžba				OF			30.000
1.5.7.	EU Pula Sjever - priprema za aplikaciju			50.000	JN/OTV.				OF			50.000
1.5. UKUPNO OPĆINA FAŽANA SEKUNDARNI SUSTAV				1.715.000						0		1.715.000
1.6. OPĆINA MEDULIN (IZGRADNJA, MATERIJAL, PROJEKT, NADZOR...)												
1.6.1.	Retencije Pješčana uvala			1.500.000					PR (NZR OM)	1.500.000		
1.6.2.	Sanitarni kolektor u dijelu naselja Pješčana uvala (Sjeverni ulaz)	m	200,00	500.000						500.000		
1.6. UKUPNO OPĆINA MEDULIN				2.000.000						2.000.000	0	0
1. UKUPNO SUSTAVI ODVODNJE				33.325.000						9.311.000		24.014.000
2. DJELATNOST KANALIZACIJA												
2.1.	Osobno vozilo	kom	2	199.000	jednost.na b.		BN 36-18		PR	199.000		
2.2.	Dostavno vozilo	kom	1	90.000	jednost.na b.		BN 39-18		PR	90.000		
2.3.	UZV mjerač nivoa	kom	4	28.000	narudžba				PR	28.000		
2.4.	Baždarenje opreme za detekciju plinova u kanalizaciji	kom	1	4.000	narudžba				PR	4.000		
2.5.	Prometni znakovi (garnitura)	kom	15	20.000	narudžba				PR	20.000		
2.6.	Zaštitna ograda visine 2,00 m' komplet sa utezima (betonskim postoljem)	m'	100	8.000	narudžba				PR	8.000		
2.7.	Garnitura balona za ispitivanje kanalizacije			15.000	narudžba				PR	15.000		
2.8.	Mlaznica za ispiranje kanala	kom	1	20.000	narudžba				PR	20.000		
2.9.	Set brtvi radnog kola i kućišta radnog kola (inox prsten i distantni prsten)	kom	3	6.500	narudžba				PR	6.500		
2.10.	Održavanje telemetrije i nadogradnja UZV mjerača na CS			40.000	narudžba				PR	40.000		
2.11.	Dobava i ugradnja kompenzacije jalove energije na CS			20.000	narudžba				PR	20.000		
2.12.	Ledna kosilica		1	4.000	narudžba				PR	4.000		
2.13.	Bušilica i krune za bušilicu			10.000	narudžba				PR	10.000		
2.14.	Detektor plinova	kom	1	25.000	narudžba				PR	25.000		
2.15.	Građevinski nivelir optički	kom	1	3.500	narudžba				PR	3.500		
2.16.	Nabava ispitivanja kanalizacijskog sustava u vlasništvu		1						PR			
2.17.	a) ispitivanje cijevi	m'	25.000,00	195.000	jednost.nab.				PR	195.000		
2.18.	b) ispitivanje revizionih okna	kom	500,00	20.500	narudžba				PR	20.500		
2.19.	Kabel 300m TIP 524/11	kom		30.000	narudžba				PR	30.000		
Oprema za CS:												
2.4.	Crpke za fekalne vode za CS	kom	1	600.000	jednost.na b.		BN 40-18		PR	600.000		
2.5.	Amortizirani Inox poklopci za CS i UPOV			100.000	ednost.nab.				PR	100.000		
Ukupno:				1.438.500						1.438.500	0	0
3. NAMJEŠTAJ												
3.1.	Namještaj i stolice	kom		30.000	narudžba					30.000		
3.3.	Police za arhivu			20.000	narudžba					20.000		
Ukupno:				50.000						50.000	0	0
4. INFORMATIČKA OPREMA												
4.1.	Ups	kom	2	20.000	narudžba				PR	20.000		
4.2.	PC sa monitorom (zamjene dotrajalih)	kom	4	22.000	narudžba				PR	22.000		
4.3.	Office	kom	4	7.400	narudžba				PR	7.400		
4.4.	Licence za poslovni softver	kom	3	40.000	narudžba				PR	40.000		
4.5.	Mrežni laser-pisač (stolni)	kom	2	2.000	narudžba				PR	2.000		
4.6.	Windows	kom	4	5.200	narudžba				PR	5.200		
4.7.	Server za kontrolu prolaza i software za centralu	kom	1	8.000	narudžba				PR	8.000		

4.8.	Server za kontrolu prolaza i software za centralu	kom	1	8.000	narudžba				PR	8.000		
4.9.	Mrežni laser-pisač (profesionalni)	kom	1	15.000	narudžba				PR	15.000		
4.10.	Fotokopirni uređaj	kom	1	20.000	narudžba				PR	20.000		
4.11.	Godišnja pretplata za licence poslovnog softvera	kom	1	20.000	narudžba				PR	20.000		
4.12.	Softver za arhiviranje i praćenje dokumenata	kom	1	100.000	narudžba				PR	100.000		
4.13.	Scanner	kom	1	1.000						1.000		
	Ukupno:			268.600						268.600	0	0
	Ukupno 2. + 3. + 4.			1.757.100						1.757.100	0	0
	SVEUKUPNO II.			35.082.100						11.068.100		24.014.000
	SVEUKUPNO II. NETO (bez troškova vraćanja kredita)			31.403.300						7.389.300	0	24.014.000
	SVEUKUPNO PLAN NABAVE I+II:			46.957.910						22.943.910	0	24.014.000

Od toga:

PR = Prigrande d.o.o.
DP = Državni proračun
HV = Hrvatske vode
GP = Grad Pula
GV = Grad Vodnjan
OF = Općina Fažana
JLS = Jedinice lokalne samouprave
NZR = Naknada za razvoj

4.196.000 Sredstava naknade za razvoj i namj. Sredstva Grada Pule
3.115.000 Sredstava naknade za razvoj i namj. Sredstva Grada Vodnjana
2.000.000 Sredstava naknade za razvoj i namj. sredstva općine Medulin
1.757.100 Investicije PR
11.875.810 Troškovi PR